

Информация

о проведении мероприятия «День птиц» в МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»



Природу нужно охранять не только потому, что она лучшая защита для человека, но и потому, что она прекрасна.

(Жан Дорст)

Международный день птиц проходит ежегодно в рамках программы ЮНЕСКО "Человек и биосфера", так как именно 1 апреля 1906 года была подписана Международная конвенция по охране птиц.

Международный день птиц - это не только годовщина Конвенции, но и время прилета пернатых с зимовок, которое праздновалось потому, что означало наступление весны.

В 1910 году в Московском зоосаде были организованы показательные станции по охране птиц. Летом 1924 года был организован первый Всесоюзный съезд юннатов, где было предложено отмечать День птиц как массовый праздник. Этот юннатский весенний праздник в СССР утвердился в 1926 году. Великая Отечественная война прервала традицию, и все попытки восстановить ее в послевоенные годы в прежнем масштабе не имели успеха.

В 1999 году общероссийская некоммерческая общественная организация Союз охраны птиц России, совместно со многими другими заинтересованными организациями, возродила традицию Дней птиц в России.

Одна из старейших традиций - развешивание в этот день скворечников, синичников, гоголятников и прочих "птичьих домиков".

Традиционно в нашей школе проводится Неделя Птиц. Целью этого экологического праздника является пополнение знаний учащихся о роли птиц в природе и жизни человека. Учитель биологии заранее подготавливает учеников

средних и старших классов: предоставляет или подсказывает необходимые литературные источники, из которых дети узнают новый, интересный, дополнительный материал о птицах. Также классные руководители проводят классные часы на темы: «Птицы наши друзья», «Берегите птиц», «Перелетные птицы».

Неделю начинают с проведения праздника Птиц в младших классах. Учитель биологии Зайнап Хамитовна с помощью старшеклассников организовала беседы, игры, конкурсы. В основном делала акцент на полезных для человека птицах, видах, занесенных в Красную книгу и находящихся под охраной.

В нашей школе 3 апреля, учителем биологии Шовхаловой Зульфия Сайдхосейновной, была проведена беседа-игра «День птиц». В этот день ученики 7-8 класса пришли в школу со скворечниками, которые они изготовили вместе с родителями.

Подводя итог проделанной работы и проведения праздника, можно сказать, что дети намного лучше стали обращать внимание на то, что около них есть много прекрасных и так не похожих друг на друга птиц. Дети научились наблюдать, у них пробудился интерес к птицам, желание заботиться о них (начиная с акции «Покорми птиц зимой»). Вместо безразличия к пернатым друзьям, дети обрели теплоту к существам, которые радуют нас своим пением и красотой.

Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова